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https://www.100test.com/kao_ti2020/637/2021_2022_2011_E5_B9_

B42_E6_9C_c89_637348.htm 以下是2011年GMAT机经汇总，下

面是2011年2月GMAT阅读机经整理，自2011年2月25日起

至2011年2月28日，共33篇。百考试题祝各位考生们顺利通

过GMAT考试！ 3. 英国和中国工业进程对比 V1 by yshi2(36楼)

(2/25/2011) 有一篇讲英国和中国工业进程对比的，分析为什

么中国慢。还有两篇不记得了，好像没有一篇是jj的。 V2 by

adelinely(2/26/11) 第二篇是说中国和英国的，也和两国妇女有

关，先说中英两国在具体某时代出现的差异是由于妇女咋个

在labor中的不同参与度，接着作者用某research把这个观点否

了，然后又分析事实是咋样的。 V3 by bddabxd (2/26/11)北美

2.中英妇女社会地位 考古（未经本月作者审核）

**************************************************************

***************** 版本1 British and Chinese thread analysis 第一

段说英国的棉、线dominate world market之类的，而中国虽然

也是棉花大国，却比不上英国。有些人说因为democratic

reason，中国的女人很早就结婚生子所以劳动力充足，无需大

力发展生产力进行工业化。而英国一些女人结婚晚要孩子更

晚，所以英国必须推进industrialization。大概是第二段吧，否

定了这一观点。其实原因是中国的女人一般都呆在家里，做

家务之余帮忙一些家里的工作，而不出外打工。英国的女人

可以在外面工作争取工资，提供了廉价的劳动力。而中国的

公司因为缺乏廉价的劳动力所以斗不过homemade小作 版本2 "

还有篇探讨19世纪中国的工业化进程缓慢的原因。有观点说



是因为中国劳动力过剩，因此无需担心劳动力紧缺的问题，

因此也不用提高技术以提高生产效率。而相比之下，英国的

妇女成家前加入社会劳动力大军，而中国的妇女往往不参加

社会生产。说什么中国有寡妇和一些不被允许结婚的人，因

此劳动力过剩这个原因不对。（不好意思，几个观点的层次

记不清了，但是基本上文章还是很容易读懂的。）最后说中

国的妇女通常在家生产，因此小农经济繁荣。由于家庭作坊

成本低，比较普遍，因此中国factory不成功，导致中国工业

化进程缓慢，而非文章开头提出的原因。。 问文章的purpose

，总之就是第一段开头提出一个传统观点，但实际文章是支

持紧接着提出的新观点。 还有个是问关于中国的妇女怎么怎

么的：D.中国妇女可以以低成本在local shop出售她们在家生

产出的产品。这个选项不对。我记得选E，前面3个选项不相

干。 " 版本3 相关推荐： #0000ff>2011年2月GMAT考试阅读机

经（至2.28）（三） #0000ff>2011年2月GMAT考试阅读机经（

至2.28）（二） #0000ff>2011年2月GMAT考试阅读机经（

至2.28）（一） 编辑推荐： #0000ff>2011年2月GMAT考试作

文机经（至2.24）汇总 #0000ff>2011年2月GMAT逻辑机经（

至2.22）汇总 #0000ff>2011年2月GMAT考试语法机经（至2.21

）汇总 #0000ff>2011年2月GMAT考试数学机经（至2.18）汇总

#0000ff>2011年1月GMAT机经（至1.31）汇总 #0000ff>2010

年12月GMAT机经（至12.30）汇总 #0000ff>2010年GMAT考试

机经汇总 更多信息进入：#0000ff>GMAT考试机经库！

#0000ff>GMAT-百考试题论坛-考试人的领地！ 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


